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Invitaţie de colaborare!
I.P. Buletinul Informativ “Capital Market” lansează o 
propunere de colaborare pentru agenţii şi companii
le de publicitate.

Telefon de contact – 022 22 9445, 
email: gt@capital.market.md

În atenţIa companIIlor –  
entItăţI de Interes publIc!
Operatorul mecanismului oficial de stocare a 
informaţiilor, Instituţia Publică Ediţia Periodică 
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priuzis de acumulare a datelor este funcţio nal 
la adresa: http://emitentmsi.market.md.
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Telefonul de încredere
Telefonul de încredere a fost creat în scopul con

lucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcţia 

prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise an

terior sau în prezent de către angajaţii comisiei 

naţionale a pieţei Financiare, precum şi de că

tre participanţii profesionişti la piaţa valorilor mo

biliare, la piaţa asigurărilor şi sectorul plasamente 

colective şi microfinanţare. Examinarea mesajelor 

şi luarea măsurilor, în conformitate cu Legislaţia 

Republicii Moldova, sunt garantate.

telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.
e-mail: info@cnpf.mdParticipanţii profesionişti  

ai pieţei financiare nebancare, 
în dialog cu CNPF

Întrunirile au fost organizate cu 
scopul de a face un schimb de opinii 
între autoritatea de supraveghere şi 
participanţii profesionişti, de a exa
mina deficienţele existente şi de a 
identifica direcţiile de dezvoltare şi 
de impulsionare a pieţelor suprave
gheate de CNPF.

Entităţile au fost informate despre 
activităţile pe termen scurt şi mediu, 
iniţiate de CNPF, inclusiv pe compo
nenta cadrului legislativ şi normativ 
secundar, şi au adresat întrebări re
feritoare la politicile de reglementare 
şi supraveghere pe care autoritatea le 
planifică în noul context economic.

Dialogul cu participanţii profesio
nişti la piaţa de creditare nebancară 

sa axat, în principal, pe normele 
prevăzute de noul Regulament de 
creditare responsabilă. Deşi au ex
primat unele îngrijorări, entităţile 
şiau anunţat disponibilitatea de a 
se implica la îmbunătăţirea docu
mentului.

La rândul lor, reprezentanţii bi
rourilor istoriilor de credit au ex
pus unele propuneri cu privire la 
diminuarea cheltuielilor prin in
termediul optimizării fiscale şi au 
informat că se af lă în discuţii cu 
privire la facilitarea schimbului de 
informaţii cu entităţi prestatoare de 
servicii, care ar contribui pozitiv la 
completarea bazelor de date ale bi
rourilor.

Reprezentanţii industriei de asi
gurări au pus în discuţie mai multe 
subiecte precum: stabilirea primei 
de referinţă RCA; cheltuielile de 
achiziţie ale asigurătorilor; oferirea 
unor deductibilităţi la procurarea 
asigurărilor de bunuri, imobil etc.; 
digitalizarea serviciilor de asigurare; 
diversificarea produselor facultative 
de asigurare; crearea unui mix de pro
duse de asigurări, acoperite parţial de 
către stat.

Participanţii la discuţii au apreciat 
deschiderea CNPF la doleanţele pie
ţei şi au agreat identificarea soluţiilor 
de lungă durată, care au ca scop final 
dezvoltarea concurenţei sănătoase 
şi creşterea nivelului de satisfacţie a 
consumatorilor de produse financia
re nebancare, inclusiv prin prisma 
educaţiei financiare.

Dincolo de misiunea de a suprave
ghea şi reglementa piaţa financiară 
nebancară, CNPF doreşte să fie un 
partener al companiilor din acest do
meniu, conştientizând că dacă vom 
avea companii puternice, atunci şi 
pieţele vor fi stabile cu potenţial de 
dezvoltare.

CNPF şi-a propus de a avea întruniri permanente cu 
participanţii profesionişti ai pieţei financiare nebancare, astfel 
săptămâna trecută a fost una intensă, fiind organizate mai 
multe şedinţe de lucru, la care au participat reprezentanţii 
asociaţiilor de economii şi împrumut, ai organizaţiilor de 
creditare nebancară şi ai birourilor istoriilor de credit. De 
asemenea, conducerea CNPF a avut un şir de şedinţe dedicate 
sectorului de asigurări, cu participarea companiilor de 
asigurări, actuarilor şi brokerilor de asigurare.

Comisia Naţională a Pieţei Financiare susţine 
permanent educaţia financiară a populaţiei 
punând un accent deosebit pe instruirea 
financiară a adolescenţilor.

Programul din acest an este destinat liceenilor, totoda
tă fiind prezentat online elevilor claselor a IXa–XIIa de 
la Liceul “Litterarum” din Chişinău, în baza parteneria
tului stabilit între CNPF şi această instituţie de învăţă
mânt. Evenimentul a fost organizat în cadrul Săptămânii 
Internaţionale de Educaţie Financiară (Global Money 
Week), care se desfăşoară în perioada 2127 martie, sub 
egida Organizaţiei pentru Cooperare Economică şi Dez
voltare.

Instruirea financiară este destinată elevilor pentru a 
facilita înţelegerea unor concepte de bază privind piaţa 
de capital şi a mecanismelor de utilizare a diferitor instru
mente financiare aferente acestei pieţe.

Dialogul cu tinerii a mai pus accent pe investiţiile în 
valorile mobiliare de stat, obligaţiunile emise de adminis
traţiile publice locale şi alte instrumente pe care le oferă 
piaţa de capital din Republica Moldova.

Acţiune dedicată  
educaţiei financiare  
a adolescenţilor
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Avertizare în loc de sancţionare 
pentru încălcări fiscale 
nesemnificative – proiect votat  
în cea de-a doua lectură
antreprenorii şi persoanele fizice care au 
comis încălcări fiscale nesemnificative nu vor fi 
sancţionaţi, ci le vor fi aplicate avertizări.

Cu votul a 69 de deputaţi, proiectul de lege pentru modifi
carea Codului fiscal a fost aprobat în lectura a doua.

Scopul iniţiativei este diminuarea poverii administrative 
asupra agenţilor economici şi cetăţenilor. astfel, legea vine 
să promoveze avertizările în locul amenzilor, în cazul unor 
încălcări nesemnificative, şi să motiveze instituţiile statului 
să se concentreze pe evaziuni fiscale mari şi spălări de 
bani de proporţii.

Încălcarea fiscală se consideră nesemnificativă dacă 
suma, în cazul nerespectării modului de declarare sau în 
cazul diminuării impozitelor sau taxelor de către persoanele 
juridice şi persoanele fizice care practică anumite activităţi, 
nu va depăşi 5000 de lei. În prezent, această sumă consti
tuie 1000 de lei.

Pentru persoanele fizice, aceleaşi încălcări vor fi con
siderate nesemnificative dacă pragul respectiv va fi de 
până la 500 de lei şi nu până la 100 de lei cum este în 
prezent.

Direcţia generală comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

Ministrul Finanţelor  
s-a întâlnit cu reprezentanţii 
Asociaţiei Investitorilor Străini
ministrul Finanţelor, dumitru budianschi, a 
avut astăzi o întrevedere cu membrii asociaţiei 
Investitorilor străini (FIa).

În cadrul întrevederii, părţile au abordat subiecte privitor la 
necesitatea dezvoltării politicilor specifice pentru dezvolta
rea investiţională, crearea şi menţinerea locurilor de muncă; 
gestionarea fondurilor CNaM; regimul de activitate a maga
zinelor duty free, în contextul noului Cod Vamal al Republicii 
Moldova; taxa pentru ambalaj şi implementarea Respon
sabilităţii Extinse a Producătorilor; sporirea accesului la 
locurile de muncă în sensul susţinerii angajaţilor şi altele. La 
fel, părţile au discutat şi despre impactul investiţiilor străine 
directe asupra economiei Republicii Moldova, printre care şi 
contribuţiile acestora la formarea bugetului de stat, concluzii 
formulate în Studiul elaborat la comanda asociaţiei.

În contextul celor discutate, ministrul Budianschi şia ex
primat deschiderea pentru colaborare cu mediul de afaceri 
şi a menţionat despre necesitatea menţinerii unui dialog 
constructiv între autorităţi şi mediul de afaceri.

La rândul lor, membrii prezenţi ai asociaţiei Investitorilor 
Străini şiau exprimat disponibilitatea de a contribui activ, 
prin expertiză şi propuneri concrete, la ajustarea cadrului 
investiţional existent.

www.mf.gov.md

Comisia Naţională a Pieţei Financiare (CNPF), în temeiul 
prevederilor legii cadru (nr. 192/1998), prevederilor Legii 
nr. 171/2012 privind piaţa de capital şi a Legii nr. 1134/ 1997 
privind societăţile pe acţiuni, întru asigurarea transparenţei, 
siguranţei şi eficienţei pieţei de capital, informează persoanele 
cu funcţie de răspundere ale societăţilor pe acţiuni privind 
necesitatea dezvăluirii informaţiei conform Regulamentului cu 
privire la dezvăluirea informaţiei de către emitenţii de valori 
mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019, 
cu modificările ulterioare, publicat în Monitorul Oficial nr. 76-
85 din 01.03.2019 (în continuare – Regulamentul CNPF).

Important
Regulamentul, formularele şi anexele acestuia sunt plasate pe https://www.

cnpf.md/ro/piatadecapital6423.html, în vederea întocmirii de către emitent 
a raportului anual pentru perioada de gestiune 2021, în funcţie de tipologia 
acestuia (EIP, entitate admisă în cadrul MTF sau alte entităţi, diferite de cele 
2 categorii enunţate).

Ţinem să menţionăm, că entităţile de interes public urmează să prezinte 
raportul anual, în conformitate cu p.16 al Regulamentului CNPF, în termen 
de până la 30 aprilie a anului următor perioadei de gestiune, iar emitenţii ad
mişi în cadrul MTF şi alte entităţi, în conformitate cu p.38 şi, respectiv, p.45 
ale Regulamentului prenotat, în termen de până la 31 mai a anului următor 
perioadei de gestiune.

Relatăm că pe http://cnpf.md/ro/pia tadecapital6464.html este plasată şi 
informaţia sistematizată cu privire la principalele cerinţe ce se impun la în
tocmirea şi prezentarea rapoartelor periodice (anuale/semestriale), precum 
şi informaţia de ordin continuu, aferentă diferitor categorii de emitenţi, ce 
urmează a fi dezvăluită public.

Pentru informaţii suplimentare vă puteţi adresa 
– la CNPF (Direcţia emitenţi, Departamentul piaţa de capital, 

tel:. 022 859 472, 022 859 473, 022 859 471, 022 859 437);
– şi la Ediţia Periodică „Capital Market” 

tel:. 022 221 287, 022 229 445, e-mail: ziarulcm@gmail.com

Atenţie!
Comisia Naţională a Pieţei Financiare (CNPF), în temeiul 
prevederilor Legii cadru (nr. 192/1998) şi a prevederilor Legii 
nr. 1134/1997 privind societăţile pe acţiuni, cu modificări şi 
completări ulterioare (Legea nr. 1134/ 1997), întru conformarea 
legală a participanţilor la piaţa financiară nebancară, sesizează 
persoanele cu funcţii de răspundere ale emitenţilor asupra 
întreprinderii următoarelor măsuri de:

I. Conformare a statutului societăţii pe acţiuni prevederilor legislaţiei şi 
anume ale Legii nr. 18/2020 pentru modificarea Legii nr. 1134/1997 privind 
societăţile pe acţiuni.

II. Conformare a mărimii capitalului social al societăţii pe acţiuni şi anu
me, potrivit prevederilor art. 38 alin. (2) din Legea nr. 1134/1997, valoarea 
capitalului social al societăţii pe acţiuni nu poate fi mai mic de 600 000 
lei, fiind, totodată, oferit societăţilor un termen de conformare de până la 
01.01.2024. Respectiv, la finele anului curent mărimea capitalului social al 
societăţii pe acţiuni trebuie să constituie cel puţin 360 000 lei.

III. Conformare a entităţilor de interes public principiilor de guvernanţă 
corporativă şi aliniere a propriilor Coduri de guvernanţă corporativă norme
lor statuate în Codul aprobat prin Hotărârea CNPF nr.67/10 din 24.12.2015, cu 
modificări şi completări ulterioare, în vederea consolidării integrităţii profe
sionale a conducerii şi angajaţilor societăţi.

A se reţine că, deciziile aferente chestiunilor nominalizate în comparti
mentele IIII urmează a fi aprobate de către adunarea generală a acţionarilor 
societăţii, or acestea sunt atribuţii exclusive ale adunării acţionarilor (cu 
unele exceptări aplicabile băncilor).

Important
Legea nr. 1134/ 1997 a fost republicată în Monitorul Oficial nr. 372382 

art. 34 din 31.12.2020 şi poate fi consultată, accesând linkul: https://www.
cnpf.md/ro/piatadecapital6418.html.

Proiecte de statut ale societăţii pe acţiuni pot fi vizualizate, utilizând 
linkul: http://www.eservices.md/sites/default/files/sa.pdf.

Pentru informaţii suplimentare vă puteţi adresa la CNPF  
(Direcţia emitenţi, Departamentul piaţa de capital,  

tel:. 022 859 472, 022 859 473, 022 859 471, 022 859 437)

În atenţia societăţilor  
pe acţiuni!

Documentul are ca scop implemen
tarea parţială a Directivei 2009/103/CE 
a Parlamentului European şi a Consi
liului din 16.09.2009 privind asigura
rea de răspundere civilă auto şi con
trolul obligaţiei de asigurare a acestei 
răspunderi.

Măsurile de modificare a legis
laţiei privind asigurarea obligatorie 
de răspundere civilă auto au scopul 
de a reechilibra şi consolida piaţa 
asigurărilor obligatorii RCA, ast

fel încât să contribuie la asigurarea 
unei transparenţe sporite în raport 
cu terţii.

Din perspectiva transpunerii celor 
mai relevante norme ale aquisului 
comunitar, actul normativ reglemen
tează în principal: politica tarifară; 
prevederi speciale cu privire la con
tractul RCA; obligaţiile asiguratului/
persoanei păgubite/asigurătorului; li
mitele minime de răspundere acope
rite prin asigurarea RCA; constatarea 

amiabilă de accident; prevederi pri
vind decontarea directă; activitatea 
Biroului Naţional al Asigurătorilor 
de Autovehicule (BNAA).

Evoluţiile din piaţa asigurărilor 
RCA au un impact rapid şi semnifi
cativ asupra unor categorii largi de 
consumatori şi operatori economici, 
iar evoluţia legislaţiei comunitare 
ce reglementează această formă de 
asigurare impune reformarea siste
mului asigurărilor RCA din Repu
blica Moldova şi alinierea acestuia 
la practicile validate de experienţa 
internaţională.

Serviciul de presă al CNPF

Executivul a aprobat proiectul de lege privind 
asigurarea obligatorie de răspundere civilă 
auto pentru prejudicii produse de vehicule
Proiectul de Lege privind asigurarea obligatorie de răspundere 
civilă auto pentru prejudicii produse de vehicule a fost aprobat de 
către Guvern, în şedinţa din 23 martie curent.

În cadrul şedinţei ordinare 
din 29 martie 2022, Consiliul 
de Administraţie al Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare 
(CNPF), potrivit misiunii 
şi atribuţiilor conferite de 
legea-cadru, a aprobat decizii 
aferente pieţei financiare 
nonbancare:

I. reglementare
• Proiectul de modificare a Hotă

rârii CNPF nr. 57/13/2018, care ur
măreşte ajustarea formulei de calcul 
al primei de asigurare de bază pen
tru asigurarea unui nivel suficient al 
primei de asigurare întru achitarea 
despăgubirilor de asigurare şi prote
jarea drepturilor consumatorilor. În 
particular, amendamentele prevăd 
limitarea cheltuielilor asigurătorilor 
şi ajustarea formulei de calcul prin 
includerea cotei factorului de încăr
care ca efect al aplicării sistemului 
bonusmalus, care se va determina 
în baza distribuţiei numărului de 
poliţe de asigurare în funcţie de cla
sele bonusmalus. Proiectul de ho
tărâre urmează să fie expediat spre 
avizare autorităţilor şi instituţiilor 
interesate, precum şi supus consul
tărilor publice;

• Proiectul de lege pentru modi
ficarea unor acte normative (Legi
le nr. 1134/1997, nr. 171/2012 şi nr. 
234/2016), scopul căruia este crearea 
cadrului legal pentru activitatea de 
ţinere a registrului acţionarilor de 
către societăţile de registru. Având în 
vedere stabilirea exhaustivă, potrivit 
proiectului de lege, a criteriilor emi

tenţilor de valori mobiliare ale căror 
registre a acţionarilor se vor ţine de 
Depozitarul central unic (DCU), res
pectiv, renunţarea la transmiterea 
integrală a registrelor către DCU, se 
impune necesitatea de a reglementa 
activitatea societăţilor de registru şi 
de a le reîncorpora în cadrul norma
tiv primar al pieţei de capital. Docu
mentul urmează să fie expediat Mi
nisterului Finanţelor pentru iniţierea 
procedurii de avizare/expertizare şi 
consultare publică.

II. autorIzare
• Aprobarea dnei Mariana Luca 

în calitate de persoană cu funcţie 
de răspundere – contabilşef al CA 
„ACORD GRUP” SA;

• Aprobarea dnei Viorica Bonari
Savuleac în calitate de contabilşef al 
CA „GARANŢIE” SA;

• Respingerea cererii BAR „TOPA
SIG” SRL privind eliberarea licenţei 
pentru dreptul de a desfăşura activi
tate de intermediere în asigurări şi re
asigurări, pe termen nelimitat, având 
la bază necorespunderea administra
torului desemnat cerinţelor aferente 
criteriului de calificare stabilite în 
Regulamentul privind licenţierea pe 
piaţa asigurărilor (nr. 47/6/2018);

• Aprobarea candidaturilor dlui Gol
ban Vladislav în funcţia de administra
tor şi dnei Rodica Golban în funcţia de 
contabilşef ai AA „SIMPLUASIG” 
SRL, cu înregistrarea entităţii respec
tive în Registrul agenţilor de asigurare 
şi agenţilor bancassurance;

• Înregistrarea în Registrul emi
tenţilor de valori mobiliare a radierii 
valorilor mobiliare ale ÎM „GLASS 

CONTAINER PRIM” SA în număr 
de 285 343 acţiuni ordinare nomi
native, urmare a reorganizării prin 
absorbţie de către ÎM „GLASS CON
TAINER COMPANY” SA. De ase
menea, a fost înregistrată schimbarea 
denumirii ÎM „GLASS CONTAI
NER COMPANY” SA în SA „VE
TROPACK CHIŞINĂU”;

• Autorizarea reorganizării prin 
transformare în societăţi cu răspun
dere limitată a societăţilor pe acţiuni: 
Restaurantul „CASA NUNŢIINO
ROC” şi Întreprinderea Piscicolă 
„COSTEŞTI”;

• Radierea din Registrul emitenţi
lor de valori mobiliare, în rezultatul 
reorganizării prin transformare în 
societate cu răspundere limitată, a 
valorilor mobiliare emise anterior de 
societăţile pe acţiuni:

– „COTEAF”, în număr de 2 000 
acţiuni ordinare nominative;

– „GRADALOGISTIC”, în număr 
de 2 850 acţiuni ordinare nominative;

– „BADENBADEN”, în număr de 
40 979 acţiuni ordinare nominative;

– „MIRVLAD”, în număr de 800 
acţiuni ordinare nominative;

– „DACIAMCI”, în număr de 
13 442 acţiuni ordinare nominative;

– AGENŢIA „TREI G”, în număr de 
20 000 acţiuni ordinare nominative;

– „VICTORIAŢUM”, în număr de 
22 602 acţiuni ordinare nominative;

– „PODMOCT”, în număr de 
2000 acţiuni ordinare nominative;

– „ÎNTREPRINDEREA PENTRU 
SELECŢIE ŞI REPRODUCŢIE ÎN 
ZOOTEHNIE MICĂUŢI”, în număr 
de 45000 acţiuni ordinare nominative.

Serviciul de presă al CNPF

Decizii ale Consiliului de Administraţie  
al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare
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АО «mold-nord»
извещает своих акционеров о том, 
что в соответствии с решением 
совета общества (протокол от 

24.03.2022) очередное годовое общее 
собрание акционеров состоится 

29-го апреля 2022г и будет проведено 
в очной форме по адресу: г. Киши-
нёв, ул. Фрумоаса, 2. Регистрация 
участников собрания – с 09:30 до 

10:00. Начало собрания в 10:00.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Утверждение отчёта исполнительно1. 
го органа о результатах деятельности 
общества за 2021 год.
Рассмотрение годового финансового 2. 
отчёта общества.
Утверждение годового отчёта совета 3. 
общества.
Утверждение годового отчёта ревизион4. 
ной комиссии общества.
Распределение прибыли (покрытие 5. 
убытков) за 2021 год и утверждение 
нормативов распределения прибыли на 
2022 год.
Установление размера оплаты труда 6. 
членов совета общества.
Выборы членов совета общества и 7. 
председателя совета.
Выборы членов ревизионной комиссии 8. 
и председателя комиссии.
Утверждение аудиторской организации и 9. 
установление размера оплаты её услуг.
О получении банковских кредитов.10. 
О заключении обществом крупных сде11. 
лок по передаче в залог имущества 
предприятия в целях получения банков
ских кредитов.
О предоставлении полномочий испол12. 
нительному органу для заключения до
говоров на получение кредитов и пере
дачу в залог имущества предприятия в 
обеспечение обязательств по кредит
ным договорам.
Об увеличении уставного капитала об13. 
щества путём увеличения номинальной 
стоимости размещённых акций.

Список акционеров, имеющих право на 
участие в общем собрании, составлен по 
состоянию на 24.03.2022 г.

С материалами к повестке дня акционеры 
могут ознакомиться, начиная с 19.04.2022 г, 
по рабочим дням, с 9:00 до 16:00, по адре
су: г. Кишинёв, ул. Фрумоаса, 2, обратив
шись к уполномоченному лицу – Гже Бу
юкли Кристине.

Акционерам иметь при себе удостовере
ние личности (паспорт), а представителям 
акционеров – дополнительно документы, 
подтверждающие полномочия на участие 
в собрании.

s.a. “Volan”
Vă aducem la cunoştinţă, că la data 
de 25.03.2022 a avut loc adunarea 

generală extraordinară a acţionarilor. 

La aDunarea au fosT aDopTaTe 
uRMătoaRele hotăRîRi:

A aproba reducerea Capitalului social al 1. 
societăţii prin anularea acţiunilor de tezaur. 
Capitalul social al societăţii constituie 1 532 
520 lei. Capitalul social al societăţii este 
împărţit în 51084 acţiuni plasate ordinare 
nominative fiecare în valoare nominală de 
30 lei fiecare de clasa Ia cu drept de vot.

 (Pentru – 49606 voturi, împotrivă – 0).
a aproba modificările în statutul societăţii 2. 
cu privire la reducerea Capitalului social al 
societăţii şi a împuternici organul executiv 
al societăţii de a înregistra modificările în 
ordinea stabilită de legislaţia.

 (Pentru – 49606 voturi, împotrivă – 0).
a autentifica semnăturile preşedintelui şi 3. 
al secretarului pe procesulverbal de către 
cenzorul societăţii.

 (Pentru – 49606 voturi, împotrivă – 0).

În atenţia acţionarilor
„agroindproiect” s.a.

adunarea generală anuală a acţiona-
rilor convocată la 25 martie 2022 a 

hotărît cu privire la plata dividendelor:
– lista acţionarilor care beneficiază de divi

dende este întocmită conform evidenţei din 22 
februarie 2022:
– cuantumul dividendelor pentru o acţiune 

constituie 16,45 lei.
organul executiv

stimate acţionar 
„geomacon” sa!

Consiliul Societăţii pe Acţiuni „Geoma-
con” a luat hotărârea despre convocarea 

adunării generale ordinare anuale a 
acţionarilor, care va avea loc la data de 

03 mai 2022 la ora 08.30 pe adresa: mun. 
Chişinău, str. Uzinelor 96/3. Înregistrarea 

acţionarilor – între orele 08.00 – 08.30. 
Începerea adunării la orele 08.30

oRDinea De zi:
Examinarea şi aprobarea dării de seamă a 1. 
Consiliului societăţii
Examinarea dării de seamă financiare 2. 
pentru anul 2021 şi aprobarea direcţiilor 
prioritare de dezvoltare a societăţii pe anul 
2022
Examinarea şi aprobarea dării de seamă a 3. 
cenzorului Societăţii
Majorarea capitalului social prin emisie 4. 
suplimentară de acţiuni
aprobarea hotărârii privind emisia de 5. 
valori mobiliare, a dării de seamă privind 
rezultatele emisiunei suplimentare şi listei 
subscriitorilor
aprobarea statutului în redacţie nouă6. 

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală ordinară anuală este 
perfectată la data de 28.03.22 de către Regis
tratorCentru S.a. 

Cu materialele pentru ordinea de zi a adu
nării puteţi lua cunoştinţa începând cu data de 
30.03.22 între orele 10.0012.00 pe adresa: 
mun. Chişinău, str. str. Uzinelor 96/3.

Participanţii la adunarea generală ordina
ră anuală prezintă buletin de identitate, iar 
reprezentantul(ţii) lor – procura autentificată 
conform legislaţiei. 

Director, azer Rzaev

către acţionarii sa “mariuţa”
În baza deciziei Consiliului Societăţii 

din 01.03.2022 se anunţă convocarea 
adunării generale anuale a acţiona-
rilor, care va avea loc cu prezenţa 

acţionarilor în data de 02.05.2022 pe 
adresa: sat. Vălcineţ, r-nul Ocni-

ţa, SA “Mariuţa”, la ora 12-00.

oRDinea De zi:
aprobarea dării de seamă a Consiliului 1. 
societăţii pe anul 2021.
aprobarea Raportului – actului de control 2. 
a Comisiei de Cenzori pe anul 2021.
Alegerea Comisiei de Cenzori.3. 
Reconfirmarea în funcţie a Consiliului 4. 
Societăţii Sa “Mariuţa”, ales la adunarea 
generală a acţionarilor din 21.05.2021 pe 
o perioadă de 4 ani.
autentificarea semnăturilor Preşedintelui şi 5. 
Secretarului adunării generale a acţionarilor 
în procesul – verbal, a membrilor Comisiei 
de numărare (a “Numărătorului”) şi Comisi
ei de înregistrare (a “Înregistratorului”)

Pentru participare la adunare se prezintă bu
letinul de identitate, iar reprezentantul – procu
ra autentificată.

Cu materialele ordinei de zi se poate lua cu
noştinţă începînd cu data de 14.04.2022 de la 
ora 0900 pînă la ora 1300 a zilei de lucru.

Începutul înregistrării – 1100.
Lista acţionarilor cu drept de vot va fi întoc

mită conform situaţiei din 25.03.2022
organul executiv

Вниманию акционеров 
sa «apă-termo»

На основании ст. 53 ч. (3) Закона 
об акционерных обществах и ст. 21 

ч. (3) п. a), ст. 23 ч. (2) п. b) Уста-
ва, SA «APĂ-TERMO» извещает 

акционеров о созыве внеочередного 
общего собрания акционеров, в очной 

форме, которое будет проводить-
ся 14 апреля 2022 года, по адресу: 

MD-6104, мун. Чадыр-Лунга, ул. 
Ленина, 108, в зале заседания пред-
приятия. Начало собрания в 15-00 

час. Регистрация акционеров будет 
осуществляться с 14:30 – 10:55 час.

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ СОбрАНиЯ 
СлЕДующиЕ ВОПрОСы:

1.  Об утверждении аудиторской компании 
для проведения очередного обязатель
ного аудита и установлении размера 
оплаты его услуг.

2.  О внесении изменений в состав Совета 
Sa «aPĂTERMO».

При регистрации акционеры должны 
предоставить идентификационное удо
стоверение, а их представители, в свою 
очередь, доверенность, составленную в 
соответствии с положениями действующего 
законодательства.

sa “orgInterconstructIa”
Comunica despre petrecerea adunării 
generale extraordinare a acţionarilor 
repetat la data de 26.03.2022 cu pre-

zenţa acţionarilor, pe adresa: or. Leova, 
str. Alexandru cel Bun, 41. Adunarea 
repetata a intrunit cvorumul necesar.

au fosT aDopTaTe  
uRMatoaRele DeCizii:

1.  Sa ales membrilor Consiliului societatii si 
a Presedintelui Consiliului.

2.  Sa ales membrelor Comisei de Cenzori.
3.  Sa decis incetarea inainte de termen a 

organului executiv Sirghi Vladimir 
4.  Sa ales organului executiv (Directorul) a 

Societatii.
5.  Sa aprobat modificarilor in registrul de 

Stat. 
6.  Sa aprobat Statutului Sa “Orgintercon

structia” in redactie noua.
7.  Sa aprobat inregistrarea statutului Sa 

“Orginterconstructia” in redactie noua la 
agentia Servicii Publice

8.  Sa aprobat autentificarea semnaturilor 
presedintelui si secretarul adunarii pe 
procesul – verbal al adunarii generale a 
actionarilor.

9.  Sa desemnat persoana imputernicita din 
numele societatii pentru prezentarea si in
registrarea tuturor documentelor necesare 
aferente la institutiile de stat. 

10.  a fost autentificat procesul – verbal a adu
narii generale extraordinare a actionarilor.

Уважаемый Акционер 
АО «servagros»!

Совет Общества АО «Servagros» 
принял решение о созыве повтор-
ного годового общего собрания в 
очной форме, которое состоится 
16.04.2022 г. в 12.00 по адресу: г. 
Рышкань ул. Индепенденцей 151. 
Начало регистрации в 11-00 час. 

Окончание регистрации в 11-15час.

ПОВЕСТКА ДНЯ
1.  Утверждение отчета о работе S.a. 

”SERVaGROS” за 2021 год и принятие 
основных направлений развития обще
ства на 2022 год с учетом пандемии и 
экономического кризиса.

2.  Утверждение отчета Совета общества 
за 2021 год.

3.  Утверждение отчета ревизионной ко
миссии общества за 2021 год.

4.  Принятие решения о распределении 
чистой прибыли за 2021 г.

Список акционеров, имеющих право на 
участие в собрании, составлен по состоя
нию на 09.02.2022 г.

С материалами по повестке дня можно озна
комиться в бухгалтерии АО «Servagros» по 
адресу: г. Рышкань ул. Индепенденцей 151, с 
900 час до 1600 час начиная с 06.04.2022 г.

Акционерам необходимо иметь при себе: 
документы, удостоверяющие личность, а 
представителям –оформленную в установ
ленном порядке доверенность.

Совет Общества
Справки по телефону 0-256-28408

stimaţi acţionari ai sa caFenea „VIsternIcenI”
în conformitate cu decizia Consiliului Societăţii din 21.03.2022 se con-
voacă Adunarea generală anuală a acţionarilor, care se va ţine cu pre-
zenţa acestora la 03 mai 2022, ora 09.00 pe adresa mun. Chişinău, str. 

Calea Orheiului, 19A. Înregistrarea acţionarilor: 08.30 – 09.00.

oRDinea De zi a aDunăRii:
aprobarea dării de seamă financiare anuale a societăţii.1. 
aprobarea dării de seamă anuală a Consiliului.2. 
Aprobarea raportului Comisiei de Cenzori.3. 
Repartizarea profitului net pe anul 2021.4. 
Cu privire la autentificarea procesuluiverbal al adunării generale anuale a acţionarilor.5. 

Lista acţionarilor, care au drept să participe la adunarea generală extraordinară va fi întocmită de 
Registratorul independent „Registru” S.a. la situaţia de 28.03.2022.

Forma adunării – cu prezenţa acţionarilor.
Pentru înreghistrarea acţionarilor la adunare este necesar de prezentat buletinul de identitate, iar 

reprezentanţii acţionarilor vor prezenta procura autentificată în modul stabilit de legislaţie.
Cu matarialele pentru ordinea de zi puteţi face cunoştinţă în perioada 18.04.202229.04.2022, în 

intervalul de timp 09.00 – 12.00, la sediul societăţii: mun. Chişinău, str. Calea Orheiului, 19a, în 
zilele de lucru. Tel.: 079756478.

Comisia de înregistrare va fi în persoana dlui Meriacre M.
Consiliul societăţii

Îm
preună

în lu
mea

fin
anţelor

Secţia de marketing
tel.: +373 69 821216
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4 anunţuri ale emitenţilor

spre atenţia acţionarilor
bc «energbanK» sa

aViz PRiVinD eFeCtuaRea oFeRtei  
De PReluaRe oBliGatoRie

În baza Hotărîrii Comisiei Naţionale a 
Pieţei Financiare Nr. 10/2 din 22.03.2022 

privind aprobarea prospectului ofertei 
de preluare obligatorie, se anunţă oferta 

de preluare obligatorie privind procu-
rarea acţiunilor BC “ENERGBANK” 

în uRMătoaRele ConDiţii:
Identificarea ofertantului: aS IuteCre

dit Europe (numărul de identificare de stat 
11551447 din 07.11.2008), adresa: 19/2 Maa
kri tn, 10145, keskliina linnaosa, Harju maa
kond, Talin, Estonia

Identificarea emitentului: BC “ENERG
BaNk” Sa (adresa: MD–2001, str. Tighina, 
23/3, mun. Chişinău, RM numărul de identifica
re de stat – codul fiscal 1003600008150, cod 
ISIN: MD14ENER1001), care are ca domeniu 
de activitate: activitatea bancară. acţiuni în cir
culaţie: 2 000 000 acţiuni ordinare nominative. 
Valoarea nominală: 50 MDL. Capital social: 
100 000 000 MDL.

clasa şi numărul de valori mobiliare deţi-
nute de ofertant şi persoanele cu care acţi-
onează în mod concertat: ofertantul, împre
ună cu persoanele cu care acţionează în mod 
concertat deţine 1 672 308 acţiuni ordinare 
nominative de o singură clasa cu drept de vot, 
codul ISIN MD14ENER1001, ceea ce consti
tuie 83,6154% în numărul total de acţiuni cu 
drept de vot emise;

numărul de valori mobiliare care fac 
obiectul ofertei de preluare: 327 692 (trei 
sute douăzeci şi şapte mii şase sute nouăzeci 
şi două) acţiuni ordinare nominative emise 
de BC “ENERGBaNk” Sa ceea ce constituie 
16,3846% în numărul total de acţiuni cu drept 
de vot emise.

preţul propus pentru o acţiune, care con-
stituie obiectul ofertei: 213,04 (două sute 
treisprezece lei 04 bani) MDL.

termenul de acţiune al ofertei de prelu-
are: 14 zile calendaristice din data publicării 
prezentului aviz: de pe data de 30 martie 2022 
pînă la data de 12 aprilie 2022.

Identificarea intermediarului, care va de-
servi oferta de preluare:

Societatea de Valori Mobiliare “IUVENTUS 
– DS” S.a. (adresa: MD2001, bd. Ştefan cel 
Mare, 65 of. 710, IDNO: 1003600064734, tel. + 
373 22 27 00 35), titulara licenţei CNPF000812 
eliberată de Comisia Naţională a Pieţei Finan
ciare la 25.02.2015

date despre locul şi perioada de timp în 
care doritorii pot lua cunoştinţă cu pro-
spectul ofertei de preluare: acţionarii pot lua 
cunoştinţă cu prospectul ofertei de preluare, 
săl obţină în mod gratuit pe suport de hîrtie, 
şi primi informaţii suplimentare în fiecare zi 
lucrătoare pe parcursul perioadei de acţiune 
al ofertei între orele 10.00 – 16.00 la sediul 
Intermediarului SVM “IUVENTUS – DS” S.a. 
pe adresa: mun. Chişinău, bd. Ştefan cel Mare, 
65, of. 710, tel: 0 (22)27 00 35

acţionarii, care acceptă condiţiile ofertei de 
preluare, pot înainta propuneri de vînzare la 
sediul intermediarului SVM “IUVENTUS – DS” 
S.a. pe adresa mun. Chişinău, bd. Ştefan cel 
Mare, 65, of. 710, tel: 0 (22)27 00 35 în fiecare 
zi lucrătoare pe parcursul perioadei de acţiune 
al ofertei (14 zile calendaristice din data publi
cării avizului de efectuare a ofertei de prelua
re) între orele 10.00 – 16.00.

achitarea cu persoanele, care au acceptat 
oferta de preluare, se va efectua conform Re
gulilor pieţei reglementate – Bursa de Valori a 
Moldovei de către Intermediar în numerar sau 
prin virament la contul indicat de către acţionar, 
costurile aferente urmînd a fi suportate de că
tre acţionarii care au acceptat oferta.

ofertant: aS iuteCredit europe
intermediar: Societatea de Valori Mobiliare 

“iuVentuS – DS” S.a.

În atenţia acţionarilor 
“ceproserVIng” s.a.  
în proces de lichidare

Vă aducem la cunoştinţă că la data de 23 
martie 2022 a avut loc Adunarea genera-
lă extraordinară a acţionarilor „CEPRO-
SERVING” S.A. în proces de lichidare, 
cvorumul fiind înregistrat de 99,08%.

la aDunaRe unanuM au FoSt 
aDoPtate uRMătoaRele hotăRÂRi:

1. a aproba Raportul privind situaţiile financi
are ale “CEPROSERVING” S.a. în proces 
de lichidare pentru anul 2021.

2. a aproba acoperirea pierderilor S.a. „CE
PROSERVING” în proces de lichidare obţi
nute în anul 2020 şi în perioada 01.01.2021 

– 31.12.2021 (495 971,00 lei), în valoare to
tală de 1 058 905,00 lei din contul capitalu
lui propriu al societăţii, în special rezervelor 
constituite conform prevederilor legislaţiei 
în vigoare, precum şi din contul profitului 
anului curent, după caz.

3. a aproba casarea creanţelor creditorilor 
neânaintate către societate în mărime de 
161 866,48 lei, cu respectarea prevederi
lor legislaţiei fiscale.

4.1 a aproba casarea creanţei BC “Banca So
cială” S.a. în proces de lichidare în sumă 
de 3 438 579,7 lei din contul corecţiilor 
(provizioanelor) constituite;

4.2 a aproba în valoare de 300 lei contractul 
de cesiune a creanţei şi dreptului de pro
prietate asupra autocamionul de model ZIL 
131, număr de înmatriculare CCM 683, cu 
valoarea reziduală 0 lei, anunţat în căuta
re. În caz de imposibilitate a finalizării tran
zacţiei, contractul va fi considerat nul, cu 
casarea activului (autocamion şi creanţa) 
din evidenţa societăţii.

4.3 a aproba casarea din evidenţa contabilă 
a activelor: marca comercială, sisteme 
operationale, aparat de casă, cu valoarea 
reziduală de 0 lei.

5.1 a aproba Raportul privind activitatea Co
misiei de lichidare a CEPROSERVING” 
S.a. în proces de lichidare pentru toată 
perioada de activitate.

5.2 a recunoaşte că activitatea Comisiei de 
lichidare a fost efectuată în corespundere 
cu planul de acţiuni aprobat şi hotărârile 
adunărilor acţionarilor societăţii în proces 
de lichidare.

6. a aproba bilanţul definitiv de lichidare cu 
active în mărime de 5 365 833 lei.

7.1 a aproba Planul de repartizare a activelor 
societăţiiîn modul următor:
99 234 lei – cheltuieli necesare finalizării • 
procesului de lichidare a societăţii,
5 266 599 lei – mijloacele financiare des• 
tinate repartizării între acţionarii societăţii, 
inclusiv 1 053 570 lei – aportul în capitalul 
social şi plăţi de lichidare în sumă totală 
de 4 213 029 lei.

 Valoarea activelor spre lichidare va fi dis
tribuită proporţional participaţiunii acţiona
rului în capitalul social, cu reţinerea plăţilor 
prevăzute de legislaţia fiscală.

7.2 a stabili că, achitarea plăţilor către acţio
narii societăţii va fi efectuată în perioada 
0313 mai 2022.

7.3 a accepta propunerea şi a pune în sarcina 
acţionarului majoritar – BC “Banca Socială” 
S.a. în proces de lichidare, obligaţiunea 
ce ţine de plata către acţionarii societăţii 
a mijloacelor băneşti nesolicitate de către 
aceştia în perioada menţionată în p. 7.2. a 
prezentei Hotărâri.

7.4 După repartizarea către acţionari a acti
velor societăţii, Comisia de lichidare va 
depune la organul înregistrării de stat ce
rerea de radiere a societăţii din registrul de 
stat al persoanelor juridice. Împuternicirile 
comisiei de lichidare încetează după exer
citarea tuturor atribuţiilor prevăzute de le
gislaţia în vigoare, după radierea societăţii 
din registrul persoanelor juridice.

informaţii suplimentare la tel. 067563044.

s.a. “acord”
informatie despre petrecerea 

adunarii generale
Pe data de 21 martie 2022 in sediul SA 
Acord s – a petrecut adunarea generala 
a actionartilor. La adunare au participat 
actionarii carora le apartin 10589 actiuni, 
sau 71% din lista cu drept de participare.

La aDunare au fosT aproBaTe:
Rapoartele organilor de conducere pe • 
anul 2021.
Raportul comisiei de cenzorpe anul 2021.• 
Raportul contabilui sef despre distribuirea • 
venitului, plata devedentelor pe anul 2021.
a fost aprobat bissnes – planul pentru anul • 
2022 si normativele de repartizarea veni
tului pe anul 2022.
Petrecerea controlului audit de organul • 
intern al societatii.
Alegerea consiliului coordonator a societatii.• 
Alegerea comisiei de cenzori a societatii.• 

organul executiv Sa acord

s.a. „Franzeluţa”
CeReRe De oFeRte  

PentRu SeRViCii De auDit
S.A. „Franzeluţa” anunţă concurs pentru 
selectarea unei companii, care va presta 
servicii de audit pentru auditarea a situa-
ţiei financiare pentru anul 2022 (conform 
Standardelor Internaţionale de Raportare 
Financiară-IFRS). Oferta de participare 
la concurs se întocmeşte pe blancheta 
cu antet a entităţii de audit în limba de 
stat, clar, cu număr şi dată de ieşire.

oFeRta tReBuie Să Conţină 
uRMătoaRele inFoRMaţii:

1)  denumirea şi sediul entităţii de audit, te
lefoanele de contact, poşta electronică, 
rechizitele bancare;

2)  copia certificatului/licenţei de audit;
3)  descrierea succintă a activităţii entităţii de 

audit, cu prezentarea experienţei auditori
lor angajaţi;

4)  numărul misiunilor de audit şi tipurile de 
entităţi auditate;

5)  enumerarea companiilor auditate în anii 
precedenţi;

6)  perioada de efectuare a auditului;
7)  termenul de prezentare a scrisorii către 

conducere;
8)  termenul de prezentare a raportului audi

torului;
9)  numărul minim al auditorilor care vor efec

tua auditul obligatoriu al situaţiilor financia
re individuale;

10)  utilizarea, după caz, a activităţii expertului, 
ţinând cont de domeniul de activitate al 
entităţii;

11)  modul de asigurare a riscului de audit, con
form prevederilor art. 26 al Legii nr. 271/2017 
privind auditul situaţiilor financiare;

12)  lipsa relaţiilor de afiliere cu entitatea şi/sau 
persoanele cu funcţii de răspundere ale 
entităţii;

13)  onorariul de audit;
14)  semnătura conducătorului.

Data limită de depunere a ofertelor: 2 mai 2022.
Ofertele urmează a fi expediate la adresa: MD

2032, mun. Chişinău, str. Sarmizegetusa, 30.
anticamera: tel: 022-853-400, 

email: anticamera@franzeluta.md

În atenţia acţionarilor
“moldagroconstrucţia” s.a.

adunarea acţionarilor convoca-
tă la 25 martie 2022 a hotărît cu 

privire la plata dividendelor:
– lista acţionarilor care beneficiază de divi

dende este întocmită conform evidenţei din 22 
februarie 2022;
– cuantumul dividendelor pentru o acţiune 

constituie 104,50 lei;
– termenul de plată a dividendelor va fi adus 

la cunoştinţă fiecărui acţionar.
organul executivs.a. “barza albă”

anunţă concurs de selectare a 
entităţilor de audit, privind auditarea 
situaţiilor financiare pentru anul 2022.
Termenul limită de prezentare a ofertelor 

30.04.2022.
Relaţii la telefon: 0231 3 24 23; 067602687 – 

Pasat Svetlana; fax 0231 3 02 85; 
e-mail office@barzaalba.md

Акционерам 
«IntermedIar» s.a.,

18.03.2022 г. состоялось оче-
редное годовое общеe собрание 
акционеров «Intermediar» S.A. по 
итогам деятельности за 2021 г. 

СОбрАНиЕм ПриНЯТы  
СлЕДующиЕ рЕшЕНиЯ:

Принять к сведению Годовой финансо1. 
вый отчет Общества в сопровождении 
заключения Ревизионной комиссии.
Утвердить Годовой отчет Совета. Одо2. 
брить все действия и решения Совета, 
принятые за период с 16.04.2021 г. по 
18.03.2022 г. и признать их совершенны
ми в интересах Общества. Установить 
оплату труда членов Совета за отчет
ный период.
Утвердить годовой отчет Ревизионной 3. 
комиссии (РК). Установить оплату труда 
членов РК за отчетный период.
Чистую прибыль за 2021 г. (193753МДЛ) 4. 
направить на: i) формирование резерв
ного капитала – 9687,65МДЛ; ii) разви
тие Общества – 88051,8МДЛ.

 Утвердить нормативы распределения 
чистой прибыли на 2022 г: 5% – резерв
ный капитал; до 95% – фонд развития 
Общества.
Утвердить и внести изменения и допол5. 
нения в Устав Общества согласно При
ложению к Протоколу общего собрания, 
уполномочить Директора осуществить 
их государственную регистрацию.

Директор «intermediar» S.a.

stimaţi acţionari a cams şi c
“munceŞtI-serVIce” s.a.!
Organul executiv anunţă despre convo-
carea adunării generale ordinare anuale 

a acţionarilor, cu prezenţa acţionarilor, 
conform deciziei Consiliului Societăţii 

(proces-verbal din 11 martie 2022), 
care va avea loc la 21 aprilie 2022, cu 

începere la ora 15.00 în sala de şedinţe 
al Societăţii pe adresa: mun. Chişinău, 

şos. Munceşti, 271 A. Înregistrarea 
participanţilor între orele 14.30-14.50.

oRDinea De zi:
aprobarea dării de seamă a Consiliului 1. 
Societăţii, a organului executiv pe anul 
2021 şi aprobarea direcţiilor prioritare de 
activitate pentru anul 2022.
Examinarea raportului financiar anual a 2. 
anului 2021.
aprobarea dării de seamă a comisiei de 3. 
cenzori pentru anul 2021.
Repartizarea beneficiului pentru anul 2021 4. 
şi aprobarea normativelor de repartizare a 
beneficiului pentru anul 2022.
aprobarea Statutului Societăţii (în redacţie 5. 
nouă).
alegerea membrilor Consiliului Societăţii şi 6. 
stabilirea cuantumului retribuţiei muncii lor.

Lista acţionarilor, care au dreptul să participe 
la adunarea generală, este întocmită la data 
de 17 martie 2022.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
referitoare la ordinea de zi a adunării genera
le a acţionarilor, începând cu 11 aprilie 2022 
între orele 10.0012.00 la sediul Societăţii la 
directorul Societăţii dl Beşleu Nicolae.

acţionarii pot participa la adunarea generală 
a acţionarilor la prezentarea documentului ce 
certifică identitatea, iar reprezentanţii acţiona
rilor – şi al procurii legalizate în conformitate 
cu legislaţia în vigoare.
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